最权威的汽车资讯周刊

主编:常青 责编:沈宁 美编:时芸 组版:陈恩武

24小时读者热线: 🧯

本叠与都市圈圈网 www.dsqq.cn 即时互动

2月3日晚,由现代快报精 心打造的"2009金鼎奖年度车 型暨优秀经销商"颁奖盛典在 紫金山庄隆重举行,汽车界名 流近三百人荟萃于此,一同目 睹和感受这一盛事。2009年的 中国车市用一个字形容就是 "火",快报于年末强势推出第 三届金鼎奖评选活动历时两个 多月,从大量网络票选、短信票 选和传真及邮件选票中, 最终评 选出年度金车、年度风云车型等 24个车型奖和15家消费者眼中最 值得信赖的优秀经销商。颁奖现场,由 全套LED背景屏幕和灯光装扮的舞台格 外妖娆, 悉尼奥运会开幕式曾选用的音响 设备更是锦上添花,一百多人的演职员阵 容保证了颁奖典礼的顺利进行。谈及感受, 来宾使用频率最高的词就是"震撼",他们 纷纷评价说,媒体组织的类似活动中,这一 次是最棒的。 赵杰 摄

(详见汽车2-3版)











》老生常谈

索迪斯乃

丰田的召回风波大有愈演愈烈之势。

总裁丰田章男鞠躬道歉,却因角度不够被批"没 有诚意"

据说按日本传统,只要出了产品质量问题,企业高 管就必须公开鞠躬致歉。

角度是90度,时间是5秒钟以上。

提出批评的是日本人自己。

日本人说:索迪斯乃。

南京人说:说的是呢。

这让我不由感佩。

我不太喜欢日本人, 在我看来, 他们大多虚情假 意,而且死不认错。

记得前年参加一个日本品牌的汽车上市会,酒酣 耳热之际,日方高管与中方记者又搂又抱称兄道弟。

岂料,第二天到了新车试驾现场,一个个都跟陌路 人没啥两样。

有人说, 这是因为日本人把工作和生活分得很清 楚的缘故。

也许是吧。

也有让我暗暗佩服的地方, 那就是他们做事的较

连鞠躬的角度和时间都有量化标准,还不算较真? 可是,丰田章男先生又为什么没按标准执行? 纳闷儿。 美国人也挺较真——在丰田召回事件上。

报载,美国交通部长甚至"号召大家不要购买丰

田汽车",并奉劝丰田车主停开。 于是又生出了"阴谋论",美国人的言行被日媒批

为"保护主义" 丰田不经意间露出软肋,老美"幸灾乐祸"或在情

理之中。

通用破产保护时,窃喜的也不少。

海的那一边争吵不休。

海的这一边反响有限。

师傅打架,徒弟看看边胡算了。

边看边忙年夜饭.

常青

SPD?TAGE 狮舰 都市拓界车 拓之以恒 狮跑



豪礼任你挑 拓界更逍遥

即日非平2月28日 图任一数编码、即可址编社界装备或()1%导抗仪、更多交错阶免费相关 广情课冷当地经销商 (本永江)、张州大学等位17.6万代运送至新生。

以北为界。只能成就高远,以心为界。产能指之为恒,枯春者衡散将研悍却为与运动外型至缺年期。督皇却市 51 区对蜀魅力 成就高档驾录体验。彼此拓界之路 拓界永不上步。追随你的心,唐上型门全新胜利征途











0517-66099988 • 50° '#4 • 70° + 0512-66901900 - 75477429

515-FF 13300 0510-5212000C ● 青春繁生● 南京監察会● 南京都市

FOR-BRETTRA 008-52831118 0618-67770181

・注意表示は /550~3020866
 ・主な表記 /550~3020866
 ・非序算器 /550~3020006

由点表件 本級方理 全表示法()

0315-8397-666 0812-52830089 精进水床
局面新造
鼻咽丛虫病

DE11-86632338 0612-67555999